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 بسمه تعالی

 

 

 

ن شتی درمانی استان همدا گاه علوم پزشكی و خدمات بهدا  دانش

گاه معاونت  آموزشی  دانش

 مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكی

 

 همكار محترم . . . . . . . . . 

، وسایل کمک رفتاری، روش تدریس  آموزشی/ لطفا در تكمیل طرح درس سعی گردد انطباق بین اهداف

و همچنین تعداد جلسات در نظر گرفته شده مطابق با  و روش ارزشیابی دانشجو در نظر گرفته شودآموزشی 

مثال: اگر نیم واحد نظری و نیم واحد عملی واحد ساعات آموزشی در  واحد درسی نظری و عملی  رعایت گردد.)

 (تكمیل گرددجلسه عملی دو ساعته  8جلسه دو ساعته نظری و  4درسی مدرس را تشكیل می دهد پس 

   

 

 (استموارد این بند ضروری  یهمه)تکمیل و مدرس مشخصات درس
 مامایی در روانپزشكی ..عنوان درس : -

 دکتر عفت صادقیان:مدرسین/مدرسخانوادگی  نام ونام  -

 دکتر عفت صادقیاننام و نام خانوادگی مسئول درس:  -

  دکتر منصوره رفایی خانوادگی مدیر گروه:نام و نام  -

 ................ واحد    عمليواحد    ،        1    نظري       میزان واحد به تفکیک:نوع و  -

 کارشناسی مامایی..تحصیلی دانشجو: مقطعرشته و  -

 اول و دوم  نیمسالزمان درس:   -

درس دانشكده پرستاری و مامایی کلاس:  . مکان آموزش -
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-  

 
سه

جل
 

 4روش ارزشیابی آموزشیکمکوسایل  زمانمدت 3روش تدریس 2حیطه یادگیری 1اهداف رفتاری سرفصل )عنوان(

ماهیت و کاربردهای  1

 روانپزشكی

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -1

تاریخچه آزمون کتبی بطور مختصر 

 .را بنویسندروانپزشكی در ایران و جهان 

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -2

در روانی وضعیت بیماران آزمون کتبی 

 دوران مختلف را مقایسه کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -3

اقدامات انجام شده جهت آزمون کتبی 

 شرح دهندوپیشرفت روانپزشكی را 

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -4

مفهوم بیماری روانی را شرح آزمون کتبی 

 .دهند

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -5

سیستم های آزمون کتبی دلایل ایجاد 

 را بنویسند. تشخیصی اختلالات روانپزشكی

 دانش-شناختی

 

 

 

 -شناختی

 تحلیل

 

 

 

-شناختی

 فهمیدن

 

 

 

 دانش-شناختی

 

-سخنرانی

 -پرسش و پاسخ

 بحث گروهی

 

 

 

 

-ویدیو پرژوکتور ساعت 2

تابلو وایت -کامپیوتر

 ماژیک-برد

آزمون کتبی چهار 

گزینه ای و باز پاسخ و 

 کوتاه پاسخ

                                                           
 باشد.  گیریاندازهقابلباید از افعالی استفاده شود که عینی و  بنابراین در زمان نگارش است  دادهرخ یادگیری شود مشخص تا دهند بروز خود از باید فراگیران که ایویژه رفتارهای 1

 .شودمیمشخص  (Cognition, Affective, Psychomotor) حرکتی -شناختی،عاطفی و روانی :حیطه یادگیرینوع  (s Taxonomy’Bloom)کرده استبندی مدل بلوم که اهداف آموزشی را طبقهبا توجه به  2
 و.... انتخاب شود  PBLآموزشی مانند سخنرانی، بحث گروهی، ایفای نقش، باهدفروش تدریس متناسب 3
 و....تكلیف / ، پروژهیا تشریحی( MCQم آن مشخص شود. مثل پرسش و پاسخ، کوئیز )در هر جلسه در صورت وجود ارزشیابی، نحوه انجا 4
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فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -6

سیستم های تشخیصی آزمون کتبی 

 اختلالات روانپزشكی را با هم مقایسه کنند.

 

 

 تحلیل-شناختی

ارتباط با بیمار  2

 روانپزشكی

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -1

 .ارتباط را تعریف کنندآزمون کتبی 

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -2

انواع ارتباط را با هم مقایسه آزمون کتبی 

 کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -3

اجزاء ارتباط را از هم افتراق آزمون کتبی 

 دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -4

 فرایند ارتباط را شرح دهند.آزمون کتبی 

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -5

مدل های ارتباطی پزشک با آزمون کتبی 

 بیمار را مقایسه کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -6

تكنیک های مهم در ارتباط آزمون کتبی 

 مقایسه کنند. درمانی را با هم

 

 دانش–شناختی 

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

-شناختی

 فهمیدن

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

-سخنرانی

 -پرسش و پاسخ

 بحث گروهی

 

 

-ویدیو پرژوکتور ساعت 2

تابلو وایت -کامپیوتر

 ماژیک-برد

آزمون کتبی چهار 

گزینه ای و باز پاسخ و 

 کوتاه پاسخ

مصاحبه با بیمار  3

 روانپزشكی

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در   -1

 مصاحبه را تعریف نمایند.آزمون کتبی 

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -2

 اهداف مصاحبه را بنویسند.آزمون کتبی 

 دانش -شناختی

 

 

 شناختی دانش

 

 

-سخنرانی

 -پرسش و پاسخ

 بحث گروهی

 

 

-ویدیو پرژوکتور ساعت 2

تابلو وایت -کامپیوتر

 ماژیک-برد

آزمون کتبی چهار 

گزینه ای و باز پاسخ و 

 کوتاه پاسخ
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فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -3

شرایط مصاحبه با بیمار آزمون کتبی 

 روانپزشكی را شرح دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -4

مراحل مختلف مصاحبه را  آزمون کتبی

 مقایسه نمایند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -5

انواع سوالات مورد استفاده در  آزمون کتبی

 حین مصاحبه را با هم مقایسه کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -6

مورد استفاده استراتژی های آزمون کتبی 

 در مصاحبه را با ذکر مثال شرح دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -7

عوامل مخرب در روند ارتباط  آزمون کتبی

 را از عوامل تسهیل کننده افتراق دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -8

موارد مورد نیاز برای کسب  آزمون کتبی

 ا ذکر کنند.تاریخچه کامل سلامتی را ب

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -9

محاسن و معایب پرسشنامه را آزمون کتبی 

بعنوان ابزاری برای جمع آور داده ها 

 مقایسه نمایند.

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 ترکیب-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 دانش–شناختی 

 

 

 تحلیل-شناختی

نشانه شناسی اختلالات  4

 روانپزشكی

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -1

 نشانه، علامت و سندرم را از آزمون کتبی

 هم افتراق دهند.

 تحلیل-شناختی

 

 

 دانش-شناختی

-سخنرانی

 -پرسش و پاسخ

 گروهیبحث 

 

-ویدیو پرژوکتور ساعت 2

تابلو وایت -کامپیوتر

 ماژیک-برد

آزمون کتبی چهار 

گزینه ای و باز پاسخ و 

 کوتاه پاسخ
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فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در   -2

هوشیاری را تعریف کنند  آزمون کتبی

ونشانه های شایع را در حیطه هوشیاری را 

 شرح دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -3

توجه را تعریف کرده و نشانه  آزمون کتبی

 های شایع را در حیطه توجه را شرح دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -4

هیجان را تعریف کنندو نشانه  آزمون کتبی

های مربوط به خلق و عاطفه را از هم 

 افتراق دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -5

اختلالات مربوط به رفتار  آزمون کتبی

 دهندحرکتی را توضیح 

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -6

ادراك را تعریف کنند ونشانه  کتبی آزمون

های شایع را در حیطه ادراك را شرح 

 دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -7

تفكر را تعریف کنند ونشانه  آزمون کتبی

با هم مقایسه های شایع را در تفكر را 

 کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -8

م سه سطح حافظه را از ه آزمون کتبی

 دهند.افتراق 

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون  -9

 کنند.قضاوت و بینش را تعریف  کتبی

 

 

 

 

 

–شناختی 

 فهمیدن

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 

-شناختی

 فهمیدن

 

-شناختی

 فهمیدن

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 دانش-شناختی 
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آشنایی با اختلالات  5

 خلقی

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -1

انواع اختلالات خلقی را از هم  آزمون کتبی

 افتراق دهند.

 فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبی -2

 اتیولوژی درمان اختلالات خلقی را مقایسه کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -3

اپیدمیولوژی درمان اختلالات  آزمون کتبی

 خلقی را شرح دهد

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -4

روش های تشخیصی  آزمون کتبی

 خلقی را افتراق دهند. اختلالات

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -5

انواع درمان اختلالات خلقی را  آزمون کتبی

 با هم مقایسه کنند.

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

-شناختی

 فهمیدن

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

 

-سخنرانی

 -پرسش و پاسخ

 بحث گروهی

 

 

-پرژوکتورویدیو  ساعت 2

تابلو وایت -کامپیوتر

 ماژیک-برد

آزمون کتبی چهار 

گزینه ای و باز پاسخ و 

 کوتاه پاسخ

آشنایی با اضطرابی و  6

 وسواس

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -1

اضطراب طبیعی را از بیمار  آزمون کتبی

 گونه افتراق دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -2

ترس را با اضطراب مقایسه  آزمون کتبی

 کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -3

انواع اختلالات اضطرابی را بر  آزمون کتبی

 ذکر کنند. DSM-5اساس 

 تحلیل-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 دانش–شناختی 

 

 

 دانش–شناختی 

 

-سخنرانی

 -پرسش و پاسخ

 بحث گروهی

 

 

-ویدیو پرژوکتور ساعت 2

تابلو وایت -کامپیوتر

 ماژیک-برد

آزمون کتبی چهار 

گزینه ای و باز پاسخ و 

 کوتاه پاسخ
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فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -4

اختلال اضطرابی فراگیر یا  آزمون کتبی

 مننتشر را تعریف کنند.

در  فراگیران پس از پایان دوره بتوانند -5

همه گیر شناسی اختلالات  آزمون کتبی

 اضطرابی را بیان کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -6

علایم بالینی اختلالات  آزمون کتبی

 اضطرابی  را ذکر کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -7

سبب شناسی اختلال  آزمون کتبی

 اضطرابی فراگیر را شرح دهند.

از پایان دوره بتوانند در  فراگیران پس -8

سیرو پیش آگهی اختلال  آزمون کتبی

 اضطرابی فراگیر را بیان کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -9

-DSMملاك های تشخیصی  آزمون کتبی

برای اختلال   اضطرابی فراگیر بیان  5

 .کنند

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -10

را از عمل فكر وسواسی  آزمون کتبی

 وسواسی افتراق دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -11

همه گیر شناسی اختلال  آزمون کتبی

 وسواسی را شرح دهند.

 

 دانش–شناختی 

 

 

 دانش–شناختی 

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 

 دانش–شناختی 

 

 

 دانش–شناختی 

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 دانش–شناختی 
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فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -12

سبب شناسی اختلال  آزمون کتبی

 وسواسی را توضیح دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -13

-DSMك های تشخیصی ملا آزمون کتبی

IV-TR   برای اختلال وسواس جبری را

 ذکر کنند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -14

را از هم  الگوهای وسواس آزمون کتبی

 افتراق دهند.

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -15

اختلال  سیر و پیش آگهی آزمون کتبی

 وسواسی را بیان کنند.

دوره بتوانند در  فراگیران پس از پایان -16

اختلال وسواسی را  درمان آزمون کتبی

 بیان کنند.

 
 

 

 

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 دانش–شناختی 

 

 

 دانش-شناختی 

آشنایی با اختلالات  7

 روانپریشی

 فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبی -1

اسكیزوفرنی را تعریف و مختصری از تاریخچه آن را 

 بیان کنند.

 فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبی -2

 همه گیر شناسی اسكیزوفرنی را ذکر کنند.

 فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبی -3

 سبب شناسی اسكیزوفرنی را شرح دهند.

 فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبی -4

 ویژگی های بالینی اسكیزوفرنی را بیان نمایند.

 دانش–شناختی 

 

 

 دانش–شناختی 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 دانش–شناختی 

-سخنرانی

 -پرسش و پاسخ

 بحث گروهی

 

 

-ویدیو پرژوکتور ساعت 2

تابلو وایت -کامپیوتر

 ماژیک-برد

آزمون کتبی چهار 

گزینه ای و باز پاسخ و 

 کوتاه پاسخ
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 فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبی -5

 معیارهای تشخیصی اسكیزوفرنی را ذکر نمایند.

 نند در آزمون کتبیفراگیران پس از پایان دوره بتوا -6

 انواع اسكیزوفرنی را از هم افتراق دهند.

 فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبی -7

معیارهای پیش آگهی خوب و بد اسكیزوفرنی را بیان 

 کنند.

 فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبی -8

 درمان بیماران اسكیزوفرنی را شرح دهند.

 یران پس از پایان دوره بتوانند در آزمون کتبیفراگ -9

 انواع دیگر اختلالات سایكوتیک را از هم افتراق دهند.

 

 

 دانش–شناختی 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 دانش–شناختی 

 

 

 تحلیل-شناختی

 

 تحلیل-شناختی

 

آشنایی با اختلالات  8

 جنسی

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -1

لات جنسی را با انواع اختلا آزمون کتبی

 د.یكدیگر مقایسه کنن

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  ا -2

ولوژی اختلالات جنسی را تی آزمون کتبی

 د.توضیح دهن

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -3

معیارهای تشخیصی انواع  آزمون کتبی

را شرح  DSM-5اختلالات جنسی برحسب 

 د.نده

فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -4

نواع اختلالات اپیدمیولوژی ا آزمون کتبی

 .جنسی را بیان کنند

 تحلیل-شناختی

 

 

 

-شناختی

 فهمیدن

 

-شناختی

 فهمیدن

 

 

 دانش-شناختی

 

 

-سخنرانی

 -پرسش و پاسخ

 بحث گروهی

 

 

-ویدیو پرژوکتور ساعت 2

تابلو وایت -کامپیوتر

 ماژیک-برد

آزمون کتبی چهار 

گزینه ای و باز پاسخ و 

 کوتاه پاسخ
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فراگیران پس از پایان دوره بتوانند در  -5

انواع درمان های اختلالات  آزمون کتبی

 .با هم مقایسه کنندجنسی را 

 

 تحلیل-شناختی

 

 

 

 

 

 تکلیف دوره:

 ارایه کلاسی با عناوین:  -

 خشونت علیه زنان

 تغییرات و اختلالات روانی در طول زندگی زنان

 قاعدگی از دوران قبل در روانی اختلالات و تغییرات

 دوران بارداری در روانی اختلالات و تغییرات

 زایمان از دوران پس در روانی اختلالات و تغییرات 

 دوران یائسگی در روانی اختلالات و تغییرات
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